
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



Schnittmuster	
  für	
  die	
  Teebeutel:	
  
	
  

1) Natur-­‐Baumwollgarn	
  vorbereiten,	
  besser	
  ungefärbt	
  ;-­‐)	
  
2) Teemischung	
  vorbereiten	
  (etwa	
  1TL	
  pro	
  Beutel)	
  
3) 1	
  Schnittmuster	
  und	
  einige	
  Labels	
  ausdrucken	
  
4) Ausschneiden	
  
5) Teebeutel	
  zweilagig	
  nach	
  der	
  Schnittvorlage	
  zuschneiden	
  
6) Alle	
  Seiten	
  bis	
  auf	
  eine	
  Öffnung	
  	
  zum	
  Verschließen	
  des	
  Beutels	
  bügeln	
  
7) Teemischung	
  einfüllen	
  
8) Nicht	
  vergessen,	
  das	
  Baumwollgarn	
  in	
  den	
  Beutel	
  stecken	
  
9) Öffnung	
  mit	
  dem	
  Bügeleisen	
  verschließen	
  
10) Label	
  ankleben,	
  und	
  fertig	
  J	
  

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  


